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令和３年度幼小中合同運動会 美川小学校スローガン 

９月１１日（土）、保護者の皆様の温かいご声援に包まれた合同

運動会が無事終了しました。いかがだったでしょうか。今年度も昨

年度に引き続き、地域の皆様やご来賓の皆様をご招待することを控

え、さらに保護者の皆様に対しましても観覧人数の制限をさせてい

ただきました。秋の風物詩、そして美川地区の幼稚園・小学校・中

学校の子どもたちが一堂に会する大イベントでもある合同運動会

を楽しみにしておられた方も多かったことと思います。コロナ禍と

はいえ、本当に申し訳なく感じています。 

 ２学期がスタートし、６年生を中心に運動会のスローガンが話し

合われ、各学年の思いを一つにまとめる形で今年度の運動会スロー

ガンが決定しました。７７名の美川っ子はそのスローガンの達成に

向けて練習を重ねました。市内での新型コロナウイルスの感染が広

がる中、感染予防対策のために様々な制約がありました。しかし、

子どもたちは、あれもできない、これもできない…という「引き算」

の考え方ではなく、どうすればできるか、どうすればよりよいもの

になるかという前向きな発想で、創意工夫しながら準備を進めてい

きました。         

スローガンの中にあります「本気」という言葉は、２学期の始業

式で、２学期のテーマとして子どもたちに話をしたものでした。大

きな行事や活動が多くあるこの２学期は、自分の「本気」を発揮す

るチャンスであること、大きな舞台で本気を発揮するためには普段

の小さな積み重ねが大切であること、そんな話をしたのでした。そ

の「本気」という言葉をスローガンに取り入れ、全校児童が全力で

スローガンを達成してくれました。特に６年生は、どの競技や演技

においても、最後の最後まで全力を出しきり、最高のリーダーシッ

プを発揮してくれました。５年生を中心とした下学年も、最高のフ

ォロワーシップを発揮して６年生を支えてくれました。素晴らしい

運動会をつくり上げた美川っ子に拍手を送りたいと思います。 

私にとって今年度の運動会は、７年前とは違う立場での初めての

合同運動会でしたが、改めて、この幼小中合同運動会の素晴らしさ

を感じました。中学生は力強さとさわやかさを、小学生は元気のよ

さといっしょうけんめいさを、幼稚園児はかいわらしさと楽しさを

見せてくれました。閉会式のあいさつで言わせていただきましたが、

合同運動会での中学生・小学生・幼稚園児の本気の姿を見て、私は

この美川小学校の校長で幸せだなあとつくづく感じました。         

運動会同様、これからも保護者・地域の皆様のお力をお借りしな

がら、このコロナ禍の中で様々な行事や活動を行っていくことにな

ります。子どもたちの元気と笑顔が溢れ、何にでも本気で取り組む

美川小学校を、これからもどうぞ応援してください。      

写真で振り返る【合同運動会】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ラジオ体操：指先まで伸ばす        ８０ｍ走：歯を食いしばって 

 

 

 

 

 

 

８０ｍ走：ゴールの瞬間          １００ｍ走：大接戦 

 

 

 

 

 

 

            グルグルリレー：息を合わせて… 

               

                  

 

 

 

  

      応援合戦：赤組              応援合戦：青組 

 

 

 

 

 

   体育：寒さなんかに負けない       総合：美川の環境を守る（水質調査）  

鼓笛演奏（４～６年生）：心を一つに校歌を演奏   

                  

【み・か・わ】 

みんなが 

                 かがやく 

                 わたしたちの運動会 

美川っ子リレー：バトンで思いをつなぐ



１日（金）クラブ⑥ 

４日（月）メディアコントロールウィーク（～９日） 

６日（水）たんぽぽ学級西部合同学習：ＡＭ    

７日（木）全校朝礼 外国語（支援員） 校外学習（２年） 

     ＰＴＡ第４回運営委員会 

８日（金）委員会⑥ 

９日（土）浜田市ジュニア陸上大会（希望者参加） 

１２日（火）幼小中合同避難訓練② 

１４日（木）授業公開日 外国語（ＡＬＴ）  

      ＰＴＡ教育講演会  

１５日（金）全校テスト（国） 

２１日（木）外国語（支援員）      

２２日（金）クラブ⑥ 

２６日（火）ラブック号 

２８日（木）外国語（ＡＬＴ）  

２９日（金）委員会⑥ 全校テスト（算） 租税教室②（６年）  

          

         読書の秋 食欲の秋 スポーツの秋 

         芸術の秋・・・いろんな秋があるけれど 

         今年はどんな秋にしようかな 

  

 

 

 

  

 

浜田市内においても新型コロナウイルスの感染が広がり、不安や心

配はつきません。先日、日本赤十字社が発行（2020 年 3 月 26 日）し

たパンフレットを目にする機会がありました。大切な内容がとても分

かりやすく書かれていました。ご紹介いたしますので、ぜひ、各御家

庭で話題にしていただければと思います。                           

    新型コロナウイルスによる感染が流行しています。 

  実はこのウイルスが怖いのは、「３つの”感染症”」という 

  顔があることです。その３つの感染症とは、 

 ○第１の感染症は【病気そのもの】 

  感染者との接触でうつることがわかっています。 

 ○第２の感染症は【不安と恐れ】 

  わからないことが多いため、私たちは強い不安や恐れを感じ、 

  ふりまわされてしまうことがあります。  

 ○第３の感染症は【嫌悪・偏見・差別】 

  不安や恐れは人間の生き延びようとする本能を刺激します。 

  そして、ウイルス感染にかかわる人や対象を日常生活から遠 

  ざけたり、差別するなど、人と人との信頼関係や社会のつな 

  がりが壊されてしまいます。 

 ３つの感染症はどうつながっているの？ 

 この”感染症”の怖さは、病気が不安を呼び、不安が差別を生み、 

 差別が更なる病気の拡散につながることです。 

 ３つの感染症を防ぐために 

 ○第１の感染症を防ぐために 

  ※一人一人が衛生行動を徹底しましょう。 

   ・手洗い ・咳エチケット ・人混みを避ける 

 ○第２の感染症にふりまわされないために 

  ※気づく力を高める。 

   ・まずは自分を見つめてみましょう 

  ※聴く力を高める。 

   ・いつもの自分と違う所はありませんか 

  ※自分を支える力を高める。 

   ・自分の安全や健康のために必要なことを見極めて自ら 

    選択してみましょう 

 ○第３の感染症をふせぐために 

  ※不安を煽ることは病気に対する偏見や差別を強めます。 

   ・確かな情報を拡めましょう 

   ・差別的な言動に同調しないようにしましょう 

  ※みなさんそれぞれの場所で感染を拡大しないように頑張 

っています。 

・この事態に対応しているすべての方々をねぎらい、敬意 

 を払いましょう 

まとめ それぞれの立場でできることを行い、みんなが        

 一つになって負のスパイラルを断ち切りましょう！      

     日本赤十字社新型コロナウイルス感染症対策本部 発行    

奉仕作業ありがとうございました 

 例年２学期のスタートに合わせて実施していただいているＰＴＡ

奉仕作業が今年度は８月２２日（日）にありました。コロナ禍での開

催でしたが、屋外での作業に限定し、四中・美川小の保護者の皆様、

生徒、児童全員で草刈り、草抜きをしました。環境の整ったきれいな

校庭で運動会を開催することができましたのも、この奉仕作業にご参

加くださった皆様のおかげです。本当にありがとうございました。 

     

 美川っ子の安心・安全のために 

   温かいお心遣い、ありがとうございました 

  

○ 浜田青少年健全育成推進会議美川 

支部様よりご寄付をいただき、校 

舎内に防犯カメラを設置させてい 

ただきました。児童昇降口と特別 

教室棟出入口が映る位置に設置し、 

職員室内にあるモニターで随時確 

認することができ、大変助かって 

います。ありがとうございました。 

○ 広島県在住で、平成２０年度本校 

卒業生の鷹田将太郎様より、手指 

消毒液をご寄贈いただきました。 

鷹田様には昨年度も消毒用ジェル 

をご寄贈いただいています。あり 

がとうございました。 

１０月の主な行事 


